

## Жители Севера не должны оставаться крайними

Семинар для работников администраций, депутатов местных дум Бодайбинского и Мамско-Чуйского районов состоялся на минувшей неделе в городе Бодайбо. Его работой руководил заместитель председателя Законодательного собрания, председатель комитета по бюджету, ценообразованию, финансово-экономическому и налоговому законодательству Геннадий Истомин.

На семинаре были рассмотрены вопросы организации деятельности депутатов, их взаимодействие с областными и федеральными органами власти. Начальник управления стратегических разработок департамента жилищной политики, коммунальной инфраструктуры, транспорта и связи Ирина Гладышева объяснила, как эффективнее реализовать полномочия представительных органов муниципальных образований в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Владимир Спичак, главный консультант отдела финансового законодательства правового управления ЗС, рассказал о формировании местных бюджетов с учетом изменений в Бюджетном кодексе Российской Федерации. Наибольший интерес вызвала тема о возможностях увеличения местных бюджетов. Геннадий Истомин привел пример эффективной совместной работы депутатов всех уровней в прошлом году, когда было проведено решение о перечислении налога по недропользованию в районные бюджеты, что позволило бодайбинцам получить дополнительно 140 млн. рублей. Нужно продолжать работать в этом направлении, чтобы максимально в интересах местного населения реализовать возможности бюджетного процесса, целевых программ, бизнес-проектов.

Геннадий Истомин отметил, что специфика северных территорий требует особого государственного внимания к таким вопросам, как строительство жилья, содержание социальной сферы, компенсации транспортных расходов, снабжения товарами жизнеобеспечения. Начальник отдела по развитию законодательства и обеспечению контрольной деятельности правового управления Ирина Кухоревич подробно разъяснила, какие меры социальной поддержки отдельных категорий граждан установлены законами Иркутской области, какой уровень полномочий предусмотрен для местных депутатов.

В нынешнем году главы местных поселений могут выполнять функции нотариусов. Это удобно для населения. Например, жителям отдаленных поселков не надо будет выезжать в районные центры, чтобы воспользоваться услугами нотариальных контор. Но, с другой стороны, есть масса профессиональных нюансов, незнание которых может вызвать большие проблемы. Президент Нотариальной палаты Иркутской области Евгений Воробьев посоветовал действовать осторожно, минимизировать возможность судебных исков, если есть сомнения, обратиться за консультацией в Нотариальную палату.

Автор: Артур Скальский © Парламентский вестник Приангарья ПРИБАЙКАЛЬЕ, ИРКУТСК № 1980  
24.03.2008, 20:44

URL: <https://babr24.com/?ADE=44354> Bytes: 2598 / 2598 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта